

Правила участия в программе лояльности «Ярмарка домашнего текстиля»

1. Общие положения:

Участие в Программе доступно физическому лицу гражданину РФ старше 18 лет, идентифицированному как потребитель в соответствии с Законом РФ «О защите прав потребителей».

Юридические лица не могут стать участниками Программы.

Для того, чтобы стать участником Программы, нужно совершить покупку пластиковой дисконтной карты стоимостью 100 рублей и получить Карту лояльности у кассира в момент оплаты покупки, заполнив Анкету участника.

Заполнение Анкеты является одним из условий участия в Программе лояльности.

Персональные данные, указанные потребителем в анкете, обрабатываются в соответствии с Положением об обработке персональных данных.

Без заполненной Анкеты накопление бонусов, оплата бонусами и получение скидок по Программе недоступны.

Начисляемые бонусы за покупки не подлежат обмену на наличные деньги.

Срок действия карты не ограничен.

2. Приветственные бонусы:

В момент покупки дисконтной карты на карту начисляются **ПРИВЕТСТВЕННЫЕ БОНУСЫ** в размере 3000 (три тысячи) рублей.

Срок действия приветственных бонусов - 31 день с момента покупки карты.

Приветственные бонусы могут быть использованы на 20% стоимости покупок.

На товары категории АКЦИЯ и СТОП-ЦЕНА приветственные бонусы не распространяются.

3. КЭШБЭК

По программе «**КЭШБЭК**» за каждую покупку на карту покупателя начисляются бонусные накопления в размере 10% от суммы покупки. Начисления бонусных накоплений производятся со всех товаров, не зависимо от их участия в акциях и специальных предложениях.

Оплатить бонусными накоплениями можно 30% стоимости товаров, включая товары категории АКЦИЯ. Допускается одновременное использование 100% бонусных накоплений или их частичное использование.

На товары категории «СТОП-ЦЕНА» накопленные бонусы не действуют.

Остаток неиспользованных бонусов переносится на следующие покупки и не имеет срока действия.

Использовать бонусные накопления для оплаты покупок можно с момента их начисления при условии, что товар, за который начислены бонусы, не был возвращен. При возврате товара, за который были начислены бонусы, с карты будут удержаны бонусы, начисленные за товар, подлежащий возврату.

4. Скидка именинника

Частью бонусной Программы является **СКИДКА ИМЕНИННИКА**.

Размер скидки именинника составляет 30%.

Срок действия скидки именинника: 5 дней ДО и 31 день ПОСЛЕ дня рождения.

Скидка именинника не распространяется на товары категории АКЦИЯ и СТОП-ЦЕНА.

5. Акции по начислению премий и бонусов

Для участников нашей бонусной программы от Кампании периодически начисляются **ПРЕМИИ и БОНУСЫ**

Сумма премий может быть различной, срок действия премии так же ограничивается конкретным периодом по усмотрению Кампании.

Премии действуют на товары по АКЦИИ, но НЕ распространяется на товары категории СТОП-ЦЕНА.

6. Отказ от информирования

Можно отказаться от информирования об акциях в рамках Программы в любое время, одним из нижеуказанных способов:

- Позвонить по телефону горячей линии 8 800 4444 624
 - Оставить сообщение в чат-бот на сайте ярмаркатекстиля.рф
 - Оставить сообщение в Whats App на номер телефона 8 913 600 25 92
 - Оставить сообщение на странице ВКонтакте https://vk.com/yarmarka_tekstilya
 - Оставить сообщение в устной форме в любом из розничных магазинов «Ярмарка домашнего текстиля»
- При отказе от информирования, в течение 3 (трёх) дней с момента обращения по указанным основаниям информирование об акциях отключается.

При этом участие в Программе НЕ прекращается, бонусная карта НЕ блокируется, бонусы, начисленные на данную карту, продолжают действовать.

7. Заключительные положения

По усмотрению Кампании «Ярмарка домашнего текстиля» участникам Программы могут начисляться дополнительные бонусы.

Скидки и бонусы в рамках Программы лояльности не суммируются.

Участник программы вправе выбрать на свое усмотрение, каким преимуществом Программы ему воспользоваться при каждой покупке.

Персональные данные участника Программы строго конфиденциальны. Данные, указанные в анкете, потребуются при восстановлении утраченной карты или блокировки в случае ее утери, для разработки специальных предложений и информировании об акциях и мероприятиях, а так-же для идентификации покупателя в момент покупки при отсутствии пластиковой карты.

Для начисления или списания бонусов, а так-же получения скидок достаточно при очередной покупке назвать кассиру магазина номер мобильного телефона, указанного в Анкете при покупке карты.

Проверить баланс Бонусной карты, а так же уточнить остаток бонусных баллов и получить дополнительную информацию о Программе можно в любом магазине, на кассе магазина, а так же в личном кабинете на сайте ярмаркатекстиля.рф

*кэшбэк (от англ. cashback)-возврат части стоимости покупки.